我市举办2019年秋季退役军人专场招聘会

搭建平台 助力退役军人就业

本报讯(记者刘雅玲)8月 28日上午,市退役军人事务局 联合市人力资源和社会保障局 在市人力资源大厦二楼举办 "珠海市2019年秋季退役军人 专场招聘会",为退役军人与用 人单位搭建沟通平台,帮助退 役军人就业。

据了解,本场招聘会吸引 了包括格力电器、珠海公交集 团、保安集团、城建集团、中拉 航空等大型企业在内的65家 用人单位到场,提供市场营 销、财务、项目经理、储备干 部、押送员等1100多个岗位 供退役军人选择。当天,来自 武警珠海支队、武警广东省总 队执勤第二支队和解放军驻 澳门部队珠海基地等220名 即将退役的自主择业军队转 业干部、复员干部以及士兵参

在招聘会现场,将于今年 9月退役的士兵廖祥兴来到珠 海保安集团招聘展位,详细了 解招聘岗位的相关情况,对赴



退役军人成为用人单位的香饽饽。 本报记者 吴长赋 摄

澳门参加安保的安全员岗位产 生极大兴趣。他说,"在部队的 大熔炉里,不仅身体素质得到 提高,各方面的能力也有所提 升,我想我能胜任这样的安保 岗位。"有自主择业的军转干部 则表示,珠海是一座美丽的城

市,打算退役后留在珠海工作, "如今政府专门为我们即将退 役的军人举办如此大型有针对 性的招聘会,给我们提供了很 好的就业平台,我们一定会抓 住机会,好好表现,争取能够应 聘成功。"

利用婴儿车夹藏红酒入境

澳门一对夫妇涉嫌走私被查处

本报讯(记者 许晖)8月25日, 拱北海关下属闸口 海关在拱北口岸, 查获一宗澳门旅客 利用婴儿车夹藏红 酒进境的案件。

当日晚8时 许,一对青年夫妇 推着蓝色婴儿车 进入海关监管区 无申报通道。当 班关员察觉其中 的青年男子神色 可疑,遂要求青年 夫妇接受进一步 查验。系统显示 该澳门男子尹某 为短期多次往返 旅客,此前曾超量 携带红酒进境被 海关查获。关员 对尹某夫妇随身 行李物品和婴儿

车进行查验,最后从婴儿 车的床垫下发现4瓶红酒。

据闸口海关反映,年内 该关已查获多宗成年旅客 利用婴儿、跨境学童的随身 物品夹藏烟酒进境案件。 目前上述案件已交由缉私 部门调查处理。



红酒藏于婴儿车内。 记者 赵梓 通讯员 谷俊国 摄

拱北海关提醒,携带 个人物品进出境应以自 用、合理数量为限,超出范 围的,视同进出口货物,需 以货物进出口方式报关。 对逃避海关监管构成走私 的,海关将依法追究当事 人法律责任。

